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La sfârșitul lunii februarie, CS Păulești a fost implicat într-un 
scandal de trucare de meciuri. Patru persoane, Claudiu Blaga 
- impresarul majorității jucătorilor din lotul echipei noastre, și 
Alexandru Cristescu - un apropiat al acestuia, și doi fotbaliști - 
Gabi Matei (fost jucător la FCSB) și Marius Sanda (a jucat și 
la FC Argeș) - au fost reținute de polițiști, pentru 24 de ore.
Impactul afacerii a fost unul imens, subiectul fiind „exploatat” 
în spațiul social-media cu multe comentarii și acuzații, 
din care nu au lipsit „interpretările”... politice!                          PAG.4/5

S-a jucat la pariuri imaginea clubului 
construit într-un sfert de veac

Elev de nota zece:
TUDOR NAE

Mereu pregătit la ore, studios, 
cu maniere alese și atent la detalii. 

Sunt calități dobândite în anii 
de pregătire la școală și în afara ei. 

Rezultatul de acum, premiul II la 
Olimpiada de Istorie faza județeană 

și calificarea la faza națională, 
nu a surprins. Remarcabilă este 

însă determinarea lui Tudor de a-și 
atinge targeturile într-un an în care, 

pentru mulți, evaluarea națională 
este singura prioritate.   PAG.7

Primăria Păulești a demarat, în această lună, unul dintre cele mai complexe 
proiecte de infrastructură rutieră din istoria satului - șoseaua ocolitoare, 
variantă care va reduce blocajele și va fluidiza semnificativ circulația 
autovehiculelor pe Calea Unirii (DJ 102), în zona de sud a comunei.         PAG.8
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Lărgirea străzilor Grădiniței și Biseri-
cii din Cocoșești, prin betonarea ri-
golelor și șanțurilor, va conduce la 
creșterea spațiilor de parcare într-
una din cele mai aglomerate zone 
din sat, fără afectarea traficului ru-
tier. Utilitatea acestui proiect va fi 
probată și în noaptea de Înviere.

Investiții cu prioritate:
șoseaua ocolitoare

Maxima lunii
„Nu te îndoi niciodată 

când ești în întuneric 
de ceea ce ți-a spus 

Dumnezeu 
la lumină.”

(Raymond Edman)

Într-o vreme în care globalismul ne-a 
îndepărtat de biserică, oferindu-ne 
iepurașii și ouăle cu surprize din hi-
permarket-uri, la grădinița din sat se 
reînvie tradițiile pentru copii. Astfel, 
copiii au explorat misterul Învierii și 
au recreat simbolurile care ne învață 
curățenia lucrurilor simple.       PAG.6

Tradiții, cu imaginație 
și candoare de copii

Spații de parcare și străzi 
mai largi, la biserică
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Agenda Consiliului Local
hotărârile Consiliului Local, 

taxele şi impozitele locale,
rapoartele de activitate 

ale aleşilor locali,
 precum şi alte date 
şi informări care ţin 

de interesul public 
pot fi consultate şi pe site-ul 

www.comunapaulesti.ro

La prima ședință, consilierii locali 
au fost invitați să dezbată și să se 
pronunțe asupra unui proiect de 
hotărâre prin care s-a propus modi-
ficarea și completarea art. 1, alin (4) 
din HCL Păulești nr. 136/2025 pri-
vind stabilirea taxelor și impozitelor 
locale pentru anul fiscal 2026. 
Documentul face referire la cotele, 
valorile impozabile, nivelurile impo-
zitelor și taxelor locale, taxele spe-
ciale și amenzile care se stabilesc, se 
actualizează sau se ajustează, după 
caz, de către Consiliul Local, în con-
formitate cu ultimele modificări le-
gislative. Inițiativa a fost adoptată cu 
unanimitate de voturi (la ședință au 
fost prezenți zece consilieri din 15).

ALEȘII LOCALI AU STABILIT
LISTA PENTRU NOUL BLOC ANL
Zece zile mai târziu, aleșii locali s-au 
întrunit din nou, pe ordinea de zi fiind 
incluse șapte puncte. Două proiecte 
de hotărâre - aprobarea organizării 
unui eveniment cultural-artistic, re-
creativ cu ocuparea temporară a 
domeniului public și acordarea unui 
ajutor de urgență - nu au întrunit 
numărul de voturi necesar și au fost 

respinse.
Pe agenda ședinței a figurat și un 
proiect așteptat cu mare interes de 
tinerii din comună, prin care aleșii 
locali au aprobat lista solicitanților 
pentru ocuparea unei locuințe con-
struită din fonduri ANL.
La următorul punct de pe ordinea de 
zi, a figurat propunerea primarului 

Sandu Tudor pentru aprobarea listei 
provizorii de investiții pentru anul în 
curs. Proiectul a trecut cu 13 „pentru” 
și o abținere. 
În continuarea întâlnirii, membrii 
legislativului local au luat act de va-
cantarea unui loc în Consiliul Local 

Păulești, consecință fireas-
că a demisiei înaintate de 
Marian Ioniță, mandatul 
urmând să fie preluat de 
supleantul de pe lista PSD.
La ultimul punct din convo-
cator, s-a dezbătut planul 
de selecție pentru desem-
narea membrilor Consiliu-
lui de Administrație în no-

ua societate înființată și aflată în 
subordinea Consiliului Local - „Ser-
vicii Publice” SRL, care se va ocupa 
de încasările ce vor proveni de la 
parcările publice cu plată, stațiile de 
încărcare a vehiculelor electrice și de 
la platforma de colectare a deșeurilor 
vegetale. Inițiativa a fost adoptată, 
cu 13 voturi „pentru” și o abținere. 

Administrația: UAT Păulești, Calea Unirii nr. 299
Tel./Fax 0244 224 580, www.comunapaulesti.ro

Editarea, tehnoredactarea și tiparul se fac sub îngrijirea
SC REMA PROFESIONAL SRL, la comanda Primăriei Păulești

În această lună, Consiliul Local a fost convocat de două ori, 
prima dată pe 6 martie, într-o ședință extraordinară, pentru 
a discuta actualizarea zonelor de fiscalitate 
asupra cărora poate interveni Consiliul Local, 
și zece zile mai târziu, când pe agenda discuțiilor 
au figurat șapte proiecte de hotărâre. 
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O ordonanță de guvern, intrată în 
vigoare pe 25 februarie 2026, aduce 
modificări importante în tranzacțiile 
de vânzare-cumpărare de clădiri, te-
renuri și autovehicule. 
Astfel, începând chiar cu data pu-
blicării ordonanței în Monitorul Ofi-
cial, valabilitatea contractului de 
tranzacționare este condiționată a-
cum de dovada că ambele părți sem-
natare ale documentului sunt la zi cu 
plata obligațiilor fiscale (impozite și 
taxe pe clădirile, terenurile și autove-
hiculele aflate în proprietate) datora-
te către bugetul local. În caz contrar, 
actul este nul de drept! 
Documentul din care rezultă că im-
pozitele locale au fost achitate este 
certificatul de atestare fiscală. Acesta 
se eliberează de către autoritățile 
locale - pentru păuleștenii care în-
străinează sau achiziționează bu-
nul, Biroul Impozite și Taxe Loca-
le din cadrul Primăriei Păulești, 
pentru cealaltă parte, dacă nu este 
din comuna noastră, de la primăria 
localității unde aceasta domiciliază 
sau pe raza localității unde este în-
registrat bunul. 
Certificatul se eliberează în cel mult 
două zile lucrătoare de la data 
solicitării și este valabil 30 de zile de 
la data emiterii.

Executarea silită 
pentru persoanele 
cu handicap
În OUG nr. 7/2026 s-au 
introdus și câteva re-
glementări care se a-
dresează persoanelor 
cu handicap și celor 
care beneficiază de 
venitul minim de in-
cluziune. Acestea vi-

zează executarea 
silită a indemni-
zației „în vederea 
plății impozitelor 
și taxelor locale 
neachitate în ter-
menul legal”. 
Reținerile din in-
demnizațiile de ajutor ale acestor 
persoane vor fi duse la îndeplinire de 
către primării, „succesiv, lunar, până 
la stingerea sumelor cuprinse în ti-
tlurile executorii”!

Fără permis, din toamnă, 
dacă nu achităm 
amenda rutieră
În același text de lege s-a introdus 
și o prevedere conform căreia șofe-
rii nu vor mai avea dreptul de a 
conduce autovehicule dacă nu își 
plătesc amenzile aplicate pentru 
încălcarea Codului rutier, în termen 
de 90 de zile de la data înmânării 
sau comunicării procesului-verbal de 
contravenție. 
Perioada efectivă de suspendare a 
permisului de conducere începe la 
ora 000 din cea de-a treia zi lucrătoare 
următoare împlinirii termenului de 
90 de zile amintit și încetează la ora 
2400 a ultimei zile de suspendare. 
Perioada în care nu vor mai avea 
dreptul să conducă vehicule depin-

4 Contractul devine nul dacă cumpărătorul 
și vânzătorul nu pot demonstra - 
cu certificat de atestare fiscală - 
lipsa datoriilor la bugetul local. 

Reguli noi pentru tranzacțiile 
imobiliare și de autovehicule 

de de valoarea amenzilor neplătite. 
Mai exact, se va stabili o zi fără per-
mis pentru fiecare 50 de lei datorați 
la bugetul local! 
Comunicarea restanțelor la plata 
amenzilor se va face de către organul 
fiscal local, prin somație, în cel mult 
30 de zile de la luarea în evidență a 
proceselor verbale de contravenție.
 
Reducere de impozit pentru 
persoanele cu handicap
Într-o altă ordonanță, guvernul a 
modificat iarăși Codul fiscal, noile 
prevederi stabilind taxe și impozite 
mai mici pentru unele categorii soci-
ale defavorizate. Principalele măsuri 
sunt reducerea impozitului pe casă, 
dar și pe terenul aferent clădirii de 
domiciliu, pentru persoanele cu di-
zabilități grave (reducerea este de 
50%) sau accentuate (bonificație 
de 25 la sută), precum și introdu-
cerea a două cote de reducere pen-
tru locuințele mai vechi de 50 de 
ani - 15% pentru clădirile care au o 
vechime de la 50 până la 100 de ani 
și 25% pentru clădirile mai vechi de 
100 de ani. 
Persoanele cu dizabilități vor bene-
ficia și de o reducere a impozitului 
pe autovehicul (condiția este ca mij-
locul de transport să aibă capaci-
tatea sub 2.000 cm3), în funcție de 
gradul de handicap - 50% pentru 
handicap grav și 25% pentru handi-
cap accentuat. 
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S-a jucat la pariuri imaginea clubului 
construit într-un sfert de veac

La sfârșitul lunii februarie, CS Păulești a fost 
implicat într-un scandal de trucare de meciuri. 

Patru persoane, printre care și doi fotbaliști 
- Gabi Matei și Marius Sanda - au fost reținute 

de polițiști, pentru 24 de ore, măsura 
arestării preventive pentru 30 de zile fiind 

îndreptată ulterior doar asupra lui Claudiu Blaga 
- impresarul majorității jucătorilor 

din lotul echipei noastre, și Alexandru Cristescu, 
un apropiat al acestuia.

Dosarul a fost „construit” după partida 
Victoria Traian - CS Păulești, din etapa cu nr. 16, 

disputată în data de 6 decembrie 2025 și 
încheiată cu scorul de 4-0 în favoarea gazdelor.

UN REZUMAT AL DOSARULUI 
Într-un comunicat emis de repre-
zentanții Parchetului de pe lângă 
Judecătoria Ploiești, se arată că in-
culpații Claudiu Blaga și Alexandru 
Cristescu „au determinat niște ju-
cători să vicieze cursul jocului și de 
asemenea, au indus în eroare casa 
de pariuri Superbet cu privire la co-
rectitudinea partidei și integritatea 
evenimentului.” 
Conform aceleiași surse oficiale, 
schema folosită pentru câștigurile 
financiare a fost de „a plasa bilete 
cu selecții de cote care demonstrau 
certitudinea rezultatului, respectiv 
echipa rivală să câștige, în meci să 
se marcheze peste 3,5 goluri, iar una 
dintre echipe să nu marcheze.”
Biletele suspecte au fost plătite în 
locații din mai multe județe, prin-
tr-o rețea de interpuși (rude și cu-
noștințe), pentru a evita „algoritmul” 
sistemului de securitate al casei de 
pariuri.

CINE DINTRE 
„NIȘTE JUCĂTORI”
A TRÂNTIT MECIUL?
Ambele „cote” pe care s-a pariat au 
fost atinse la finalul meciului: gaz-
dele au marcat peste 3,5 goluri, 
oaspeții nu au înscris. 

Oficialii de la CS Păulești au recunos-
cut că „evoluția a fost una modestă, 
cu mai multe greșeli în apărare, 
influențate și de starea extrem de 
proastă a gazonului.” 
În acest context, dacă se poate accep-
ta că jucătorii din defensiva alb-al-
baștrilor au validat „biletele la pa-
riuri” prin cele patru goluri primite, 
prestația coechipierilor din atac tre-
buie nuanțată, pentru că păuleștenii 
au avut și multă neșansă. La scorul de 
0-0, echipa noastră a trimis balonul 
de două ori în bară, prin Sora și Sâr-
bu, în minutele 4 și 25, iar în repriza 
a doua, încă o dată, prin Levy! Și este 
greu de crezut că cei trei jucători au 
ratat intenționat, trimițând balonul 
în stâlpii porții adverse!

Biletele cu „noroc” au adus rețelei 
de pariuri conduse de Blaga și Cris-
tescu „foloase patrimoniale injuste, 
provocând o pagubă în sarcina casei 
de pariuri în valoare de 168.000 de 
euro, sumă cu care reprezentanții 
acesteia s-au constituit parte civilă 
în procesul penal” - au mai precizat 
reprezentanții Parchetului.

Iată și echipa CS Păulești de la acel 
meci de pomină: 
Papp - Ghinea, Topală, Sanda, Sârbu, 
Matei, Levy, Bechir, Călin, Berbecaru, 
Sora (pe parcursul partidei au mai 
intrat Iordan și Cotună), cu preciza-
rea că, la audieri, anchetatorii au „in-
sistat” mai mult asupra jucătorilor 
subliniați.
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PĂULEȘTI, UN CLUB 
CU BUGET MIC
Clubul Sportiv Păulești este finanțat 
de la bugetul local, Consiliului Local 
stabilind, în fiecare an, cât și cum se 
alocă acești bani.
Sumele nu sunt mari, dacă ne ra-
portăm la cheltuielile celorlalte e-
chipe care evoluează în Liga a 3-a, 
formația noastră poziționându-se 
în partea de jos a unui clasament în 
care luăm în calcul finanțările de la 
bugetul administrației locale care le 
„patronează”. De exemplu, Dacia U-
nirea Brăila, colegă de serie, a chel-
tuit sezonul trecut cu 356 mii lei mai 
mult, și se află pe locul 10 în clasa-
ment, la 15 puncte de noi. 
Ideea de a aduce din zona mediului 
de afaceri privat un supliment finan-
ciar la bugetul echipei nu este nouă, 
„parteneriatele” fiind o practică cu-
rentă în fotbalul românesc. S-a în-
tâmplat și la Păulești, fie sub forma 
unor jucători impresariați de Claudiu 
Blaga, fie prin echipamentul de joc, 
pus la dispoziție de firma acestuia. 

SPUNE-MI CU CINE 
TE ÎNSOȚEȘTI, 
CA SĂ-ȚI SPUN CE… PĂȚEȘTI! 
În plan sportiv, asocierea a părut să 
funcționeze, echipa noastră - care în 
sezonul precedent a încheiat cam-
pionatul în play-out, cu ceva emoții 
la retrogradare - reușind în actualul 
sezon rezultate care o recomandau 
ca pe o candidată aproape sigură la 
turneul play-off. Până la începutul 
acestui an, când imaginea clubului 
a fost serios șifonată de scandalul 
trucării meciului cu Victoria Traian. 

Despre personajul Claudiu 
Blaga, se știa că este implicat 
în fotbal prin firma de echipa-
ment sportiv R-Gol. 
A obținut „publicitate” prin-
tr-o postare foto, unde apare 
dând mâna cu Adrian Mutu, 
într-o ipostază completată cu 
un contract ce părea tocmai 
semnat, cu stiloul din aceeași 
imagine. 
Blaga a speculat la maximum 
situația, susținând în diverse 
cercuri că-l reprezintă pe fostul decar 
al naționalei, lucru dezmințit ferm de 
Adrian Mutu, însă abia după izbucni-
rea scandalului pariurilor. 
Pe lângă calitatea de impresar, Cla-
udiu Blaga a susținut și că este fi-
nanțator. Un fel de Gigi Becali, dar la 
scară mai mică. Așa s-a prezentat și la 
Păulești - cu un lot de 22 de jucători, 
pe care îi reprezenta, și cu planuri 
mari - un stadion nou și o promovare 
în Liga a 2-a.

EI, CU BANUL,
NOI, CU PONOASELE
La sfârșitul anului trecut, Federația 
Română de Fotbal avertiza oficialii 
echipei noastre despre suspiciunile 
care planau asupra unor jucători, 
bănuiți că nu și-ar fi apărat corect 
șansele pe terenul de joc. 
În luna ianuarie și în urma consul-
tărilor cu șefii administrației locale, 
conducerea clubului a luat decizia 
încheierii colaborării cu jucătorii „im-
presariaţi” de Claudiu Blaga. Aproape 
tot lotul!
O lună mai târziu, a izbucnit scanda-
lul, cu 34 de percheziții domiciliare, 

audierea a 21 de persoane și două 
arestări preventive - Claudiu Blaga și 
Alexandru Cristescu.
Astăzi, CS Păulești continuă sezonul 
cu altă echipă - juniori născuți între 
anii 2007 și 2009, alături de numai 
câțiva seniori.

*
Dorinţa conducerii clubului de 
a întări lotul şi de a suplimenta 

bugetul, care părea posibilă 
la începutul colaborării 

cu cei doi „băieţi de Bucureşti”, 
s-a transformat într-o capcană 

cu urmări pe termen lung. 
Sub influenţa ştirilor bombă şi a 

presiunii sociale (în multe cazuri, 
exploatată politic), puţini 

sunt cei care şi-au mai amintit 
de bucuria fanilor din tribună

 la câştigarea Cupei României - 
faza pe județ ori 

a campionatului Ligii A Prahova, 
la beneficiul grupelor de copii 

antrenate pe timpul vacanţelor.
CS Păuleşti, jucătorii și chiar 
administrația locală au fost, 

peste noapte, în aceeaşi postură, 
asimilată posibililor infractori.

Câte etape, câte victorii, 
câte premii vor trebui să şteargă 

acest stigmat? A meritat? 
Sunt întrebări pe care 

conducerea clubului, dar şi 
susţinătorii echipei ar trebui 

să şi le pună. Şi, poate, ar trebui 
să ne mai punem o întrebare: 

câţi dintre cei care au jubilat 
la apariţia ştirilor sunt 

cu adevărat păuleşteni? 
Întrebare retorică, desigur! 
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Înaintea sărbătorilor mari, nu doar adulții sunt preocupați 
de câte trebuie făcute. Treburile casei nu-i lasă indiferenți 
nici pe cei mici. Ar vrea să ajute la curățenie, la greblat 
sau măturat prin curte, ba chiar la pregătit de cozonaci și 
ouă roșii. Sunt tradiții păstrate în fiecare casă care, pen-
tru copii, sunt o parte din magia zilelor de sărbătoare.
Nici la grădiniță nu este diferit. Clasa s-a „îmbrăcat” de 
primăvară, Doamna îi așteaptă cu povești și filmulețe 
despre încondeiatul ouălor, despre 
crenguțele de salcie și, bineînțeles, 
și despre cel mai așteptat personaj, 
Iepurașul.

Pregătirile sunt în toI
„Fluturașii” de la Grădinița Găgeni, 
în ciuda unei răceli supărătoare care 
le-a dat bătăi de cap, sunt dornici să 
ne povestească despre tradițiile de Paște. Unii dintre ei își 
amintesc că „data trecută” (acum un an pe vremea asta, 
adică), au mers la Biserică să ia „lumina lumânărilor”. 
În atmosfera caldă și primitoare, Mădălina Pascu le-a 
captat deja atenția isteților ei. Printre iepurași de pluș, 
baloane și flori multicolore, cei mici au descoperit un 
mic atelier de confecționat felicitări de Paște. Daviduțu, 
Maria, Ayan, Florin, Estera, David, Miruna, Iulian, Larisa, 
Nataniel și mezinele Ana și Daria aleg cu atenție culorile 
și se străduiesc să respecte șabloanele, ca în modelul 
Doamnei. Și, printre picături, împărtășesc din experiențe 
trecute sau doar din poveștile ascultate: „Cel mai greu 
este să faci ouăle roșii!” - spune Nati. Florin însă crede 
că ”Dacă mami vlea, facem și loșii, dar și velde, albas-
tlu și galben”. Maria știe deja ordinea pregătirilor: „Întâi 
ciorba, apoi drobul, friptura și, la urmă, cozonacul. Mie 
cozonacul îmi place cel mai mult!” Estera este întru totul 
de acord, ba este dispusă să împărtășească cu noi și 
rețeta de familie: „Pui făina, apoi oul, lăpticul și drojdia 
și amesteci mult, cu mânuța... Și mai trebuie să pui nuci 

Tradiții, cu imaginație și candoare 
de copii

și ciocolată moale! Apoi, trebuie să aștepți cam mult... 
până când o să miroasă că s-a făcut...”
Ei, dar până acolo, mai aveți un pic de lucru, pentru că 
„mai dăm cu aspiratorul, mai ștergem praful și strângem 
jucăriile”, dar „fluturașii” sunt cu toții de acord că „dacă 
suntem cuminți și buni și facem fapte bune, Iepurașul o 
să vină cu cadouri”.

Magia vorbei blânde și gândului bun
Emoția crește parcă în fiecare zi. Cu cât acasă e mai multă 
agitație, cu atât copiii devin mai sensibili. Simțindu-i, 
Doamna îmbină activitățile manuale cu povești despre 
semnificațiile marii sărbători. 
O perioadă încărcată de magie, tradiții și anticipare a 
bucuriei, Paștele nu este doar despre cadouri și ouă, 
deși se fac chiar liste cu darurile așteptate. Cei mici as-
cultă absorbiți cum o faptă bună sau doar un gând pot 
aduce bucurie într-o casă, cum un mic ajutor poate 
descreți fruntea unui alt copil. Este sămânța bunătății, 
a generozității, pe care poate am uitat să o îngrijim, în 
tăvălugul grijilor și treburilor noastre de adulți.
Haideți să facem schimb de roluri, cu copiii noștri, în-

tr-o seară. După o zi obositoare, să 
ascultăm povestea, așa cum au în-
țeles-o ei. Este posibil ca magia clasei 
de la grădiniță să fie molipsitoare și să 
ne bucurăm de lucrurile simple care 
aduc zâmbete pe chipurile copiilor 
noștri...
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”Istoria n-a fost niciodată o materie, 
la școală. În clasa a treia, Doamna 
mea, Laura Necula, făcea din ora 
de istorie o poveste. Eroi, curiozități 
istorice, tradiții uitate... le punea în 
mici povești, care mă făceau să vi-
sez. Așa am făcut cunoștință de isto-
ria și... așa a rămas” - spune Tudor.
Pasiunea născută în clasă a fost 
completată în timpul liber, cu filme 
istorice, documentare, vizite la mu-
zeu și cărți despre vechi civilizații. 
Din clasa a V-a, orele de istorie au 
devenit un fel de evadare din ru-
tina zilei: „Dl profesor Rădulescu ne 
aduce filmulețe, ne pune pe tabla 
interactivă imagini, face din lecțiile 
de istorie un fel de călătorii în timp. 
Mi se pare că, deși nu am fost decât în 
Bulgaria, cu părinții, am vizitat toată 
lumea. Am văzut, cu ochii minții, pi-
ramidele, cum trăiau cavalerii medi-

evali, cum își confecționau armurile, 
Colosseumul, Acropola ateniană, am 
înțeles cât de greu le era românilor 
pe câmpurile de luptă... 
Am descoperit că, dincolo de coroa-
nă, Regina Maria era un suflet mare, 
care alina dureri și boli... Am fost pe 
urmele lui Cristofor Columb sau Fer-
nando Magellan și am cunoscut ge-
nii ca Leonardo da Vinci, Michelan-
gelo, Shakespeare. 
Istoria nu este numai despre trecut! 
Ea vorbește despre caractere, despre 
slăbiciuni și talente, despre puterea 
unui popor, despre cum poate fi 
viitorul”...

Emoții pentru primul zbor
Ajutorul pentru un copil vine de la 
încrederea și spațiul de siguranță 
pe care dascălul le creează în clasă. 
Pentru că, deși predă istorie, Ovi-

Despre Tudor Nae, dascălii lui spun că este elevul 
pe care și-l doresc. Mereu pregătit la ore, curios 
și studios, cu maniere alese și atent la detalii. 
Sunt calități dobândite în anii de pregătire 
la școală și în afara ei. Rezultatul de acum, 
premiul II la Olimpiada de Istorie faza județeană 
și calificarea la faza națională, nu a surprins, 
fiind cumva previzibil pentru cei care îl cunosc. 
Remarcabilă este însă determinarea lui Tudor 
de a-și atinge targeturile într-un an și așa dificil, 
în care pentru mulți evaluarea națională 
este singura prioritate.

„Istoria nu e doar despre trecut!” 

diu Rădulescu a reușit să risipească 
emoțiile concursurilor, prin vorbă 
molcomă, să semene încredere în 
tânărul încă ezitant, să ridice mereu 
întrebări care-și caută răspuns în 
studiu. Așa își învață elevii nu doar 
despre faptele înaintașilor. Prietenia, 
curajul, speranța, diplomația vin o 
dată cu filele din manualul de istorie.
Pentru tabăra de la Oradea, de la ju-
mătatea lunii aprilie, proful de istorie 
i-a promis lui Tudor o nouă aventură. 
O provocare în concurs, la pachet cu 
primul zbor cu avionul, cu desco-
perirea unuia dintre cele mai fru-
moase orașe ale țării, cu experiența 
primului test de acest nivel. 
Acum, Olimpiada Națională nu mai 
este doar un motiv de îngrijorare și 
emoții, ci, din nou, interes pentru 
trecut și pregătire pentru viitor.

Pasul spre mâine
Fiecare elev de clasa a VIII-a știe că 
de rezultatele de la finalul acestui an 
se leagă următorii și, poate, chiar de-
cizia unei viitoare cariere.
Tudor știe deja ce își dorește. Își va 
urma pasiunile și speră să fie, din 
toamnă, elev al clasei de filologie a 
Colegiului „Mihai Viteazul”. 
Mai târziu, se vede un tânăr procuror, 
serios și foarte bine pregătit. Pen-
tru el, o carieră judiciară înseamnă 
și cercetare, etică și, ceea ce îl ca-
racterizează deja, rigurozitate.
Până atunci, ținem pumnii strânși 
pentru finala olimpicilor!
Hai, Tudor!



Investiții cu prioritate:
șoseaua ocolitoare
Primăria Păulești a demarat în această lună unul dintre 
cele mai complexe proiecte de infrastructură rutieră din 
istoria satului - șoseaua ocolitoare, variantă care va re-
duce blocajele și va fluidiza semnificativ circulația auto-
vehiculelor pe Calea Unirii (DJ 102), zona de sud a comu-
nei, la ieșirea spre Ploiești, în special în orele de vârf.
În prima etapă a proiectului, s-a început cu reconstrucția 
str. Livezilor, prin realizarea primei structuri de rezistență 

a drumului pe o 
lungime de aproxi-
mativ 540 de me-
tri din totalul de 
2.400 de metri. 
Terasamentul in-
clude straturi suc-
cesive de balast și 

piatră, pe o „adâncime” de o jumătate de metru, peste 
care se va turna asfalt. Conform documentației tehnice, 
carosabilul vechiului drum de pământ va fi lărgit la 6,5 
metri, iar la intersecția cu DJ 102 vor fi amenajate o 
bandă de decelerare pentru virajul la dreapta, de intrare 
pe str. Livezilor, și una de accelerare, pentru a intra pe 
Calea Unirii.
Modernizarea acestui drum va permite colectarea trafi-
cului de pe toate străzile din partea de vest a satelor 
Păulești și Păuleștii Noi, care a devenit, în ultimii ani, o 
zonă dens populată, favorizată de investițiile imobilare.
Lucrarea este finanțată de la bugetul de stat, în cadrul 
unui proiect în care mai sunt „prinse” alte zece străzi.

Proiecte finanțate de AFM - 
unul încheiat cu succes, 
altul blocat de contestații
Motive de satisfacție, dar și de frustare pentru oamenii 
din primărie care au întocmit dosarele pentru accesarea 
programelor susținute de Administrația Fondului pentru 
Mediu. Dacă proiectul de extindere a iluminatului și efi-
cientizare a consumurilor energetice pe str. Pădurii (DJ 
155) și pe drumul de legătură care duce la cartierul Mag-

COMUNA PĂULEȘTI RECICLEAZĂ
Vă informăm că în data de 4 aprilie 2025,
în intervalul orar 900-1300, se va desfășura

campania de colectare de deșeuri de echipamente 
electrice și electrocasnice, de mici și mari dimensiuni.

În acest interval, vă invităm să scoateți la poartă 
deșeurile de echipamente electrice și electrocasnice,

iar noi le vom ridica.
Scapă de echipamentele electrice și electrocasnice 

vechi! Voi reciclați, noi vă premiem!
4Pentru deșeurile de echipamente electrice și 
electrocasnice (DEEE) care au o greutate mai mare 
de 15kg, se vor oferi premii;
4Cantitatea poate să fie și cumulată;
4Se va da un premiu pe gospodărie.
Pentru mai multe detalii și programarea ridicărilor, vă rugăm 
să sunați la telefon 0740 767 645 - dna Florinela Maftei.
Rematholding Co        Primăria Păulești        CNREE

Comuna TA, știrile TALE
Primele zile cu soare 
din această primăvară 
au oferit constructorilor 
răgazul necesar pentru 
a relua lucrările.
Cel mai bine s-au „mișcat” 
drumarii, dar și echipele 
care au finalizat o nouă etapă 
din proiectul de extindere 
a iluminatului public.

nolia a fost bifat cu succes, cel de supraveghere a spațiilor 
publice printr-un sistem cu 100 de camere video se află 
în stand-by, de aproape un an și jumătate, după ce cele 
două companii care au participat la licitație au contestat, 
pe rând, rezultatul. 
„În vară, ne expiră 
contractul - spune 
primarul Sandu 
Tudor - și riscăm 
să pierdem supor-
tul financiar asi-
gurat de AFM. Nu 
mi se pare corect, cred că legislația ar trebui să prevadă 
astfel de situații și să oblige firmele care au astfel de 
practici să suporte cheltuielile investiției.”  

Un nou test trecut cu brio
Luna și avaria la sistemul de exploatare ESZ Prahova, cea 
mai mare companie care „produce” apă și o distribuie în 
județ. Ca și la precedenta avarie din luna februarie, și pe 
16 martie, sistemul alternativ de alimentare a comunei a 
făcut față provocării, păuleștenii având asigurată apa pe 
toată perioada avariei, din rezervoarele proprii.


